Ileou4yHoe npedcmaessieHue
UHgopmMmayuu.
CucmemMbi cHUCITIeHUST



B noBceaHeBHOW XXU3HU NOCTOAHHO

npuxoauTcHa KoagnpoBaTb U
AeKoanpoBaTb MHOPMaLUIO.

KodupoesaHue — 3T0O onepauus
npeobpa3oBaHNA 3HAKOB UIN Fpynn
3HaKoB OHOU 3HAKOBOU CUCTEMbI B
3HaKu UNnu rpynnbl 3HaKoB Apyrov
3HAaKOBOM CUCTEMbI.



[Mpumep:
KoanpoBaHue ToBapoB C NOMOLLLIO
LMcppoBOro u LUITPNXOBOIro KOAOB.

LndopoBon Kkoa — ona yenoBeka.

LLiTpnxoBoun Kkoa — Aonad aBToMmaTU3N-
POBaHHOIO y4eTa.

B K ncnonb3syertcqa gBonyHoe
KoaupoBaHue MHopmauuu, T.e.
MHopMauua npeacTaBrieHa C
nomouwbio andaBuTa ABONYHOWU
cuctembl cuncneHusa (0 n 1).



Bua [1BONYHBLIN KOA
UHpopmMaunu

Uncnosas
TekcToBas

[ padomnyeckas 1
3BYyKOBas
Bugeo 0 "

Kaxaaa umdppa maluMHHOro ABOM4YHOro Koga
HeceT Kornun4yecTtBo nHdopmauum, paBHoe ogHOMY
ouTy.

bit - ot aHrnuuckoro Blnery digiT — aBonyHas undpa

i 1 . >
N=2=2 =2 ——> i=16uT — uHghopMayuOHHbIU 8ec
O0HO020 cumMeoJsia 8 O8OUYHOU
cucmemMe cYUCJIeHUs.




1 OMT — MUHMUMaNbHasa eauHuLA
namepeHus nHpopmauumn.

1 6auT = 8 ouT

1 kuno6aut =1 K6 = 2'°6ant = 1024 6anTa
1 mera6ant =1 M6 =2' K6 = 1024 K6aiita
1 rura6ant =16 = 2'°M6 = 1024 M6aiiTa
1 Tepabaint =1 T6 =2'"° I'6 = 1024 IGaiiTa

Cucmema c4yucrieHuUsi — onpepeneHHbIN
Cnocob 3anucu Ymucersn n COOTBETCTBYHOLLUX
eMy npaBun OencTBUA Hag HUMMW.



Cucrembl cuyucrneHus

MO3UUUOHHbIE Herno3uyuoHHbIe
(Benu4ynHa, KOTOPYHO
obo3HavaeT uudpa
B 3anncu 4yucna,
3aBUCUT OT NO3NLUMN
undpbl B 3TOM 4yucne)



OcHoBaHue Cucrtema AndaBuT

cyucneHus
(CC)
n=2 NBOUYHas 01
n=3 TPOUYHas 012

n=3 BocbmMepuyHasa| 01234567

n=16 wectHaauarte- | 0123456789
prian | ARCDEE

10 11 12 13 14 15




